
برني ميلود. د: أستاذ المادة  ملاحظة: الصفحة الخلفية مخصصة للأسئلة والمحاولات معا 

 

  23/05/2024: التاريخ  .........................................: اللقب والاسم  ميلة -المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

  14:00 - 12:30: التوقيت  .........................................: البطاقةرقم   معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  20/                    :العـلامـة  ...........................................: رقم الفوج  )مجموعة ب(الأولى السنة  - مشتركالجذع القسم 

 )ورقة الإجابة( اقتصاد المؤسسة :إمتحان مادة
   :)واحدة فقط( ݰيحةࡩʏ خانة לجابة الܶ Xعلامة إقرأ العبارات ࡩʏ الصفحة اݍݵلفية جيدا ثم ضع  :)ن 5( السؤال כول 

  د  ج  ب  أ  رقم العبارة
1         

2         

3         

4         

5         

  : كما يڴʏ المصطݏݳ المناسب لɢل Ȗعرʈفإقرأ التعارʈف ࡩʏ الصفحة اݍݵلفية جيدا ثم ضع  :)ن 5( الثاɲيالسؤال 

  المصطلح المناسب  رقم التعريف

1   

2   

3   

4   

5   

  :ɠل خانةحسب رقم  לسم الɢامل للوحدة التنظيميةثم ضع  جيدا ࡩʏ الصفحة اݍݵلفيةلاحظ الشɢل  :)ن 5( السؤال الثالث

  المصطلح المناسب  رقم الخانة    المصطلح المناسب  رقم الخانة

1    6   

2    7   

3    8   

4    9   

5    10   

  :بنفس ال؅فقيم ࡩʏ اݍݨدول  ورةاي؈ف المذكالمعحسب  ɺافصنȊعد قراءتك لتعرʈف المؤسسة خلف الصفحة،  :)ن 5(السؤال الراȊع 

  نوع المؤسسة  رقم المعيار  نوع المؤسسة  رقم المعيار

1   4    

2   5    

3       

 



 )ورقة الأسئلة والمحاولات(اقتصاد المؤسسة  :إمتحان مادة  1النموذج 
 

  :ࡩʏ الصفحة כمامية )واحدة فقط( ࡩʏ خانة לجابة الܶݰيحة Xعلامة إقرأ العبارات جيدا ثم ضع  :)ن 5( السؤال כول 

  د  ج  ب  أ  العبارة  رقم ال

  לدارة  التموʈن  الȘسوʈق  לنتاج  وظيفة إڲʄ تɴت׿ܣ سياسة التوزʉع 1

  טنطلاق  النمو  التدɸور   النܸݮ  لɴشاطɺا المؤسسة توسيع مرحلة 2

  التكنولوجية  المادية  الȎشرʈة  المالية  ية والمنتجات المعيبة من المواردȖعت؄ف مخلفات عملية לنتاج من بقايا المواد כول 3

 unicorn  Hectocorn  Decacorn  Scale up  مليار دولار الشرɠات الناشئة الۘܣ تجاوز رأسمالɺا 4

  نمو أفقي  نمو عمودي  نمو داخڴʏ  نمو خارڊʏ  وȖسوʈقية جديدة عڴʄ مواردɸا ࡩʏ إɲشاء قدرات إنتاجيةإعتماد المؤسسة  5

  :ࡩʏ الصفحة כماميةالمصطݏݳ المناسب لɢل Ȗعرʈف إقرأ التعارʈف جيدا ثم ضع  :)ن 5(الثاɲي السؤال 

  التعريف  عريفرقم الت

  البʋئة الۘܣ يجب التكيف معɺا دائما 1

  يȘبۚܢ تقسيما يقوم عڴʄ أساس الزȋائنالɺيɢل التنظي׿ܣ الذي  2

  ɲشاطɺا طبيعة أو ݯݨمɺا عن النظر Ȋغض المؤسسات جميع عڴʄ تؤثر عناصر الۘܣال 3

  "ات والتوجٕڈاتمنه כوامـر والتعليم ىلɢل ܧݵص ࡩʏ التنظيم رئʋس مباشر واحد يتلقـ: "مبدأ 4

  حق טستعمال وحق טستغلال وحق التنازل من حق ܧݵص واحد فٕڈايكون الۘܣ المؤسسة  5

المـدير، الماليــة، اݝݰاســبة العامـة، ال؅ــفوʈج، البيــع، اݝݰاســبة ، : إذا ɠانــت مؤسســة مـا تتكــون مــن الوحـدات التنظيميــة التاليــة :)ن 5( السـؤال الثالــث

  .لية، التوزʉع، المالية واݝݰاسبةالȘسوʈق، اݝݰاسبة التحلي

  .وزع ࡩʏ اݍݨدول الموجود ࡩʏ الصفحة כمامية الوحدات التنظيمية المذكورة مع ذكر نوع الوحدة التنظيمية: المطلوب

  

اء تــرȋط ، مـن طــرف ثلاثــة شــرɠ دج  2.000.000.000مدينــة ميلــة بـرأس مــال قــدره ࡩــʏ  1994إســمنت مـيلاف ســنة  شــركةɲشــأت  :)ن 5(السـؤال الراȊــع 

 / CPJ- CEM II(المركـب  البورتلانـدي تقوم المؤسسـة بتصـɴيع نـوع مɺـم مـن לسـمنت ʇسـ׿ܢ לسـمنت. عاملا Ȗ1033شغل حاليا حيث ، بئڈم علاقة صداقة

A 42.5 (منطقــة فرجيــوة، يقومــان بإنتــاج نفـــس النــوع مــن לســمنت ، وتمتلــك ʏي ࡩــɲمنطقــة عــ؈ن التـــ؈ن، والثــا ʏما ࡩــɸإطــ .فــرع؈ن أحــد ʏار تبۚــܣ المؤسســـة ࡩــ

  .Ȗستخدم آلات إنتاج وتكنولوجيات حديثة تقلل من التلوث البيۖܣأصبحت لسياسة לنتاج כنظف 

  :ࡩʏ اݍݨدول  المعاي؈ف المذكورةحسب ࡩʏ الصفحة כمامية  ɺافصنȊعد قراءتك لتعرʈف المؤسسة، ضع : المطلوب

  المؤسسةنوع   المعيار  رقم المعيار  نوع المؤسسة  المعيار  رقم المعيار

    القانوɲي  4    טقتصادي 1

    التقنية السائدة  5    اݍݱݨم 2

          طبيعة الملكية 3



 )ورقة الأسئلة والمحاولات(اقتصاد المؤسسة  :إمتحان مادة  2النموذج 
 

  :ࡩʏ الصفحة כمامية )واحدة فقط( ࡩʏ خانة לجابة الܶݰيحة Xعلامة إقرأ العبارات جيدا ثم ضع  :)ن 5( السؤال כول 

  د  ج  ب  أ  العبارة  رقم ال

  ة خارجية عامةبʋئ  بʋئة داخلية  بʋئة دولية  بʋئة خارجية خاصة  ɲشاطɺا طبيعة أو ݯݨمɺا عن النظر Ȋغض المؤسسات جميع عڴʄ تؤثر عناصر الۘܣال 1

  إدارʈة  رأسمالية  حكومية  Ȗعاونية  :حق טستعمال وحق טستغلال وحق التنازل من حق ܧݵص واحد فٕڈايكون الۘܣ المؤسسة نوع  2

  التفوʈض  وحدة כمر  التوازن التنظي׿ܣ  وحدة التوجيه  "منه כوامـر والتعليمات والتوجٕڈات ىقـلɢل ܧݵص ࡩʏ التنظيم رئʋس مباشر واحد يتل: "مبدأ 3

  غ؈ف مستقرة  إنتقالية  عاصفة  مستقرة  :ۂʏ بʋئة البʋئة الۘܣ يجب التكيف معɺا دائما 4

  شبɢي  قطاڤʏ  مصفوࡩʏ  وظيفي  :نتجات ɸو ɸيɢليȘبۚܢ تقسيما يقوم عڴʄ أساس المالɺيɢل التنظي׿ܣ الذي  5

  :ࡩʏ الصفحة כماميةالمصطݏݳ المناسب لɢل Ȗعرʈف إقرأ التعارʈف جيدا ثم ضع  :)ن 5(الثاɲي السؤال 

  التعريف  رقم التعريف

1  ʏالسنوات أي السوق  دخول  مرحلةۂ ʄس من כوڲʋالمؤسسة تأس  

  وȖسوʈقية جديدة عڴʄ مواردɸا ࡩʏ إɲشاء قدرات إنتاجيةإعتماد المؤسسة  2

  مليار دولارمئة لناشئة الۘܣ تجاوز رأسمالɺا الشرɠات ا 3

  مجموع כɲشطة والعمليات الۘܣ Ȗسمح بتوجيه المنتجات Ȋعد إنتاجɺا من مɢان تصɴيعɺا إڲʄ مɢان بيعɺا 4

  مخلفات عملية לنتاج من بقايا المواد כولية والمنتجات المعيبة 5

المـدير، الماليــة، اݝݰاســبة العامـة، ال؅ــفوʈج، البيــع، اݝݰاســبة ، : وحـدات التنظيميــة التاليــةإذا ɠانــت مؤسســة مـا تتكــون مــن ال :)ن 5( السـؤال الثالــث

  .الȘسوʈق، اݝݰاسبة التحليلية، التوزʉع، المالية واݝݰاسبة

  .وزع ࡩʏ اݍݨدول الموجود ࡩʏ الصفحة כمامية الوحدات التنظيمية المذكورة مع ذكر نوع الوحدة التنظيمية: المطلوب

  

، مـن طــرف ثلاثــة شــرɠاء تــرȋط دج  2.000.000.000مدينــة ميلــة بـرأس مــال قــدره ࡩــʏ  1994إســمنت مـيلاف ســنة  شــركةɲشــأت  :)ن 5(ل الراȊــع السـؤا

 CPJ- CEM II / A(المركـب  البورتلانـدي تقوم المؤسسة بتصɴيع نوع مɺم من לسـمنت ʇسـ׿ܢ לسـمنت. عاملا Ȗ133شغل حاليا حيث ، بئڈم علاقة صداقة

ࡩـʏ إطـار تبۚـܣ المؤسسـة لسياسـة  .فرع؈ن أحدɸما ࡩʏ منطقة ع؈ن الت؈ن، والثاɲي ࡩʏ منطقة فرجيوة، يقومان بإنتـاج نفـس النـوع مـن לسـمنت ، وتمتلك) 42.5

  .Ȗستخدم آلات إنتاج وتكنولوجيات حديثة تقلل من التلوث البيۖܣأصبحت לنتاج כنظف 

  :ࡩʏ اݍݨدول  المعاي؈ف المذكورةحسب ࡩʏ الصفحة כمامية  ɺافȊعد قراءتك لتعرʈف المؤسسة، ضع صن: المطلوب

  نوع المؤسسة  المعيار  رقم المعيار  نوع المؤسسة  المعيار  رقم المعيار

    التقنية السائدة  4    القانوɲي 1

    اݍݱݨم  5    طبيعة الملكية 2

          טقتصادي 3



 )ورقة الأسئلة والمحاولات(اقتصاد المؤسسة  :إمتحان مادة  3النموذج 
 

  :ࡩʏ الصفحة כمامية )واحدة فقط( جابة الܶݰيحةࡩʏ خانة ל  Xعلامة إقرأ العبارات جيدا ثم ضع  :)ن 5( السؤال כول 

  د  ج  ب  أ  العبارة  رقم ال

  إدارʈة  رأسمالية  حكومية  Ȗعاونية  :حق טستعمال وحق טستغلال وحق التنازل من حق ܧݵص واحد فٕڈايكون الۘܣ المؤسسة نوع  1

  ف مستقرةغ؈  عاصفة  مستقرة  إنتقالية  :ۂʏ بʋئة البʋئة الۘܣ يجب التكيف معɺا دائما 2

افية ɸو ɸيɢليȘبۚܢ تقسيما يقوم عڴʄ أساس المالɺيɢل التنظي׿ܣ الذي  3   شبɢي  قطاڤʏ  مصفوࡩʏ  وظيفي  :ناطق اݍݨغر

  نمو داخڴʏ  نمو أفقي  نمو عمودي  نمو خارڊʏ  وȖسوʈقية جديدة عڴʄ مواردɸا ࡩʏ إɲشاء قدرات إنتاجيةإعتماد المؤسسة  4

  Hectocorn  Scale up Decacorn  unicorn  مليار دولار 10 الشرɠات الناشئة الۘܣ تجاوز رأسمالɺا 5

  :ࡩʏ الصفحة כماميةالمصطݏݳ المناسب لɢل Ȗعرʈف إقرأ التعارʈف جيدا ثم ضع  :)ن 5(الثاɲي السؤال 

  التعريف  رقم التعريف

  ية والمنتجات المعيبةمخلفات عملية לنتاج من بقايا المواد כول 1

  "منه כوامـر والتعليمات والتوجٕڈات ىظيم رئʋس مباشر واحد يتلقـلɢل ܧݵص ࡩʏ التن: "مبدأ 2

  مجموع כɲشطة والعمليات الۘܣ Ȗسمح بتوجيه المنتجات Ȋعد إنتاجɺا من مɢان تصɴيعɺا إڲʄ مɢان بيعɺا 3

  ɲشاطɺا طبيعة أو ݯݨمɺا عن النظر Ȋغض المؤسسات جميع عڴʄ تؤثر عناصر الۘܣال 4

5  ʏالسنوات أي السوق  دخول  مرحلةۂ ʄس من כوڲʋالمؤسسة تأس  

، اݝݰاســبة ، المـدير، الماليــة، اݝݰاســبة العامـة، ال؅ــفوʈج، البيــع: إذا ɠانــت مؤسســة مـا تتكــون مــن الوحـدات التنظيميــة التاليــة :)ن 5( السـؤال الثالــث

  .المالية واݝݰاسبة ،التوزʉعاݝݰاسبة التحليلية، ، الȘسوʈق

  .جود ࡩʏ الصفحة כمامية الوحدات التنظيمية المذكورة مع ذكر نوع الوحدة التنظيميةوزع ࡩʏ اݍݨدول المو : المطلوب

  

، مـن طــرف ثلاثــة شــرɠاء تــرȋط دج  2.000.000.000مدينــة ميلــة بـرأس مــال قــدره ࡩــʏ  1994إســمنت مـيلاف ســنة  شــركةɲشــأت  :)ن 5(السـؤال الراȊــع 

 CPJ- CEM II / A(المركـب  البورتلانـدي ؤسسة بتصɴيع نوع مɺم من לسـمنت ʇسـ׿ܢ לسـمنتتقوم الم. عاملا Ȗ433شغل حاليا حيث ، بئڈم علاقة صداقة

ࡩـʏ إطـار تبۚـܣ المؤسسـة لسياسـة  .فرع؈ن أحدɸما ࡩʏ منطقة ع؈ن الت؈ن، والثاɲي ࡩʏ منطقة فرجيوة، يقومان بإنتـاج نفـس النـوع مـن לسـمنت ، وتمتلك) 42.5

  .وتكنولوجيات حديثة تقلل من التلوث البيۖܣ Ȗستخدم آلات إنتاجأصبحت לنتاج כنظف 

  :ࡩʏ اݍݨدول  المعاي؈ف المذكورةحسب ࡩʏ الصفحة כمامية  ɺافȊعد قراءتك لتعرʈف المؤسسة، ضع صن: المطلوب

  نوع المؤسسة  المعيار  رقم المعيار  نوع المؤسسة  المعيار  رقم المعيار

    القانوɲي  4    طبيعة الملكية 1

    טقتصادي  5    اݍݱݨم 2

          التقنية السائدة 3



 )ورقة الأسئلة والمحاولات(اقتصاد المؤسسة  :إمتحان مادة  4النموذج 
 

 


